

A campus of The California State University

Office of the Academic Senate • One Washington Square • San Jose, California 95192-0024 •408-924-2440 Fax: 408-924-2451 SS-F07-2

At its meeting of September 24, 2007, the Academic Senate passed the following Sense of the Senate Resolution presented by Helen Stevens for the Executive Committee.

## SENSE OF THE SENATE RESOLUTION

## SUPPORTING

## INTERNATIONAL WEEK TO BE HELD

## **OCTOBER 28 THROUGH NOVEMBER 2, 2007**

- Whereas, San José State University serves a student body and community that is extraordinarily diverse and becoming more so, and
- Whereas, It is one of San José State University's highest aspirations to create and maintain a supportive environment that serves all our diverse students, and
- Whereas, It is important for the San José State University campus community to demonstrate the importance of global perspectives, and
- Whereas, San José State University is committed to involving students in cocurricular activities that include an international, global component; therefore be it
- Resolved, that the Academic Senate recognize International Week at San José State University as a program of activities to be embraced by the academic, student and administrative communities of the campus, and
- Resolved that all campus divisions, colleges, departments, units and organizations be encouraged to participate in International Week events.

Approved:	August 14, 2007
Vote:	12-0-0
Present:	Lessow-Hurley, Kassing, Sigler, Phillips, Najjar, Van Selst, Von Till, Bros,
	McClory, Backer, Kaufman, Sivertsen
Absent:	Meldal, Lee, Henderson
Financial Impact:	None
Workload:	None